
20. MAJA PODROČNI REFERENDUM V KRAJEVNI
SKUPNOSTI KOZARJE

Naj steče največja naložba
17. januaria smo objavili v našem glasilu prispevek z

naslovom »Ce bo denar, bo (prepotrebna) kanaiiiaaja«.
Pred dnevi smo na oknu trgovine v trajevni skupnosti
lafako na plakatu prebrati, da bo 20. maja v tej krajevni
sltupnosti po«fro6ii referendum, na katerem naj U izgla-
sovali petlelni samoprispevek, ki bi omogodl vlečenje
prepotrebne kan dizadje.

Ker je že sam referendum pomemben dogodek in, ker
nas je tudi zanimalo, koliko kanalizacijskega voda name-
ravajo potegniti in kje, smo se ustavili pri predsedniku
sveta krajevne skupnosti Kozarje Francu Sebeniku.

Iz zajetnih map je bilo opaziti vreto materialov, ki
dokazujejo, da so temeljito preštudirali potek in vsebino
naloge, ki se seveda deli na zbiranje sredstev in po
uspelem referendumu na gradnjo okrog tri lisoč metrov
dolgega primarnega kanala.

»V področni referendum smo zajeli okrog 1800 prebi-
valcev. Kanalizacija bo segala po vsem ozemlju, ki ga je
prcjektant lahko priključil na obstoječi kolektor, ki se
začne pri W O Kozarje. Ker bo z izgradnjo te kanalizaci-

Žeje (na sliki) bt Žulova ras pa sta naselji v
krajemJ skupaosti Kozarje, ki bi potrebovali re-
dito oskrbo s pitno vodo. Tudi za re&ter tega
probhma hnajo Kozariani pripnvljen predlog

je ostalo brez nje še okrog tisoč krajanov. smo dali
mestni kanalizaciji zahtevek, naj pnpravt študijo, kako
tudi ostalo ozemlje pokriti s takim vodom. Predvide-
vamo, da bi jih morali povezati s kanali v krajevnih
skupnostih Stane Sever, Vrhovci in Brezovica.«

Ce bo uveden samoprispevek, boste potegnilt po okrog
tri tisoč metrov meteornega in fekalnega voda. Slediijega
bo financirala zveza komunalnih skupnosti. Kdikšen pa
bo prispevek krajanov?

»Prispevek krajanov bo večplasten. V petih letih naj bi
z dvoodstotnim samoprispevkom od netto osebnega do-
hodka zbrali okrog 15 milijonov dinarjev. Delo krajanov
cenimo na sedem milijonov, že plačani projekt je stal 1,2
milijona dinarjev, delo gradbenega odbora cenimo na 1,5
milijona dinarjev in že kupljene cevi za fekalni vod ter
delno za meteorru vod na 2,5 milijona dinarjev. Ta
sredstva so prihranek v krajevni skupnosti, saj vsi delamo
brezplačno.

Če bo referendum uspel in, ko bo investicija potrjena v
programu zveze komunalnih skupnosti, naj bi pričeli
letos s pripravljalnimi deli, v letih 1985 pa naj bi potegni-
li primema voda kanalizacije.«

Z zavzetostjo samoupravnih organov in odločnostjo
krajanov torej prehajate v uresničitev dolgoletne želje in
potrebe pretežnega dela prebivalcev vaše krajevne skup-
nosti. Obstajajo še drugi nerešeni komunalni problemi v
krajevni skupnosti?

•Za Žulovo vas in Žeje moramo zgraditi vodovod. Z
Mestnim vodovodom se pogovarjamo o izpeljavi te nalo-
ge. Ob«:aja več inačic, kako naj bi v omenjeni naselji
pripeljali vodovod, a menimo, da je najprimernejša po-
vezava mestnih vodovodov med gasilskim domom Ko-
zarje-skozi Žeje-ob Cesti Dolomitskega odreda ozironia
skozi Žulovo vas in do priključka na vodovod Vrhovci.

Z Elektro Ljubljana pa smo dogovorjeni, da bodo
prihodnje leto postavili transformatorsko postajo na A
drogu za vas Žeje.«

S kakšnimi predvidevanji pričakujete izid referen-
duma?

»Na zboru krajanov so se hoteli nekateri podpisati na
listo prisotnih in s tem izreči za kanalizacijo. Ker pa tam
niso bili vsi krajani, vsi pa težko pnčakujemo kanalizaci-
jo, menim, da bo referendum uspel in, da bomo lahko
uresničili največji projekt naslednjega srednjero6iega
obdobja. S. J.


